
 

 

 

 

 

CENA JAROSLAVA SKÁLY 2026 
VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 
Cena Jaroslava Skály byla založena v r. 2001 občanským sdružením SANANIM (nyní SANANIM, z.ú.) a 
Společností pro návykové nemoci České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně (dále SNN), aby 
s trvalou připomínkou doc. MUDr. Jaroslava Skály, CSc., zakladatele české adiktologie a spolutvůrce české 
psychoterapie, oceňovala významné publikační počiny v oblasti návykových poruch. Okruh oceňovaných prací 
byl v r. 2020 rošířený o související obory v oblasti duševního zdraví.   

Rada Ceny Jaroslava Skály (dále Cena  JS), kterou tvoří zakladatelé SANANIM, z.ú. a výbor Společnosti pro 
návykové nemoci České lékařské společnosti Jana Evangelisty Purkyně (dále SNN), rozšířený o zástupce 
spřátelených odborných organizací zapojených do programového výboru AT konference vyhlašuje výsledky 
na rok 2026.  

Hlavní cena JS  
Hrouzek, P. a kol. (2025). Klinické doporučené postupy v adiktologii 

Ucelený soubor doporučení pro vysoce individualizovanou adiktologickou péči založenou na vědeckých 
důkazech je podle našeho názoru jednoznačným favoritem. Jedinečné a vysoce erudované dílo širokého 
autorského kolektivu představuje nejen silný a dlouhodobý podnět pro rozvoj a udržování kvality odborných 
adiktologických služeb, ale i studijní encyklopedii a nepostradatelnou podporu každodenní dobré praxe.   

Blíže zde: https://kdp-adiktologie.cz/ 

Čestné uznání  
Lukavská, K., Gabrhelík, R., Jandáč, T., et al. (2025). DigiRozhledna.cz a další digitální nástroje 

DigiRozhledna.cz je centrální prvek celého balíku digitálních nástrojů (spolu s DigiNavigator, iRodič) 
věnovaného digitálnímu rodičovství, který převádí současné vědecké poznání do každodenní praxe rodičů i 
odborníků. Pokládáme tento soubor za vítaný příspěvek k rozvoji digitální gramotnosti a k prevenci 
závislostního chování, vítaný zejména pro to, že směřuje k rodičům, nikoliv, jako řada jiných preventivních 
aktivit, k pedagogům ve školách. Jsme přesvědčeni, že respektující pomoc rodičům jako primárním aktérům 
výchovy je na místě a zaslouží si ocenění.  

Blíže zde: 

https://digirozhledna.cz/ 

https://diginavigator.cz/ 

https://irodic.cz/ 

Celý autorský kolektiv: https://digirozhledna.cz/o-nas/ 

Oceněným blahopřejeme. Cena a čestné uznání budu uděleny večer 8. 6. 2026 na AT konferenci. 

 
doc. MUDr. PhDr. Kamil Kalina, CSc.                           PaedDr. Martina Richterová Těmínová 
předseda SNN ČLS JEP                                                                       ředitelka z.ú SANANIM  
místopředseda Rady Ceny JS                                                       předsedkyně Rady Ceny JS  
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